
 

 

 
 

 

 

 

 

 １  次の問題に答えましょう。 

  

① ３の倍数を小さいほうから３つ書きましょう  （     ） 

 

② １２の倍数を小さいほうから３つ書きましょう （     ） 

 

③ ３５の約数をすべて書きましょう   （     ） 

 

④ ６０の約数をすべて書きましょう。    

 

 ２  次の問題に答えましょう。 

① ２と６の公倍数を小さいほうから順に３つ書きましょう。また、最小公倍数を書きましょう。 

 

  ・公倍数を３つ  （     ） 

 

 ・最小公倍数  （     ） 

 

② 4 と１0の公倍数を小さいほうから順に３つ書きましょう。また、最小公倍数を書きましょう。 

 

  ・公倍数を３つ  （     ） 

 

 ・最小公倍数  （     ） 

 

 ３  次の問題に答えましょう。 

① ２５と５０の公約数をすべて書きましょう。また、最大公約数を書きましょう。 

 

  ・公約数  （     ） 

 

 ・最大公約数  （     ） 

 

② ２８と７２の公約数をすべて書きましょう。また、最大公約数を書きましょう。 

 

  ・公約数  （     ） 

 

 ・最大公約数  （     ） 
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倍数と約数（問題１） 

（問題１） 

「公倍数」や「公約数」の問題は、まず、 

倍数（倍の数）と約数（われる数）という言葉を理解
り か い

しよう。 

また、「公」という言葉は「共通の」という意味だよ。だから、同じ数字ということだ。 

つまり、「公倍数」は共通の倍数。「公約数」は共通のわれる数。 
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3 , 6 , 9 

12 , 24 , 36 

1 , 5 , 7 , 35 

1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6, 

10, 15, 20, 30, 60 

6 , 12 , 18  

６  

20 , 40 , 60  

20  

1 , 5 , 25  

25  

1 , 2 , 4  

4  

28の約数 

1 2 4 7 14 28 

72の約数 

1 2 3 4 6 8 9 12 

18 24 36 72 

2５の約数 

1 5 25 

５0の約数 

1 2 5 10 25 50 

〇をしたのが共通の数字だよ！ 

2の倍数 

2 4 6 8 10 12 14 16 18 ・・・ 

６の倍数 

6 12 18 ２４ ・・・ 

〇をしたのが共通の数字だよ！ 

4の倍数 

4 8 12 16 20 24 28 32 36 

40 ・・・ ６０・・・ 

10の倍数 

10 20 30 40 50 ６０ ・・・ 


